



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**  
DIREÇÃO DE CENTRO - CES

Processo nº 23096.044009/2020-68

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 03/2021

No Edital Nº 03, de 9 de março de 2021, publicado no D.O.U. de 22/03/2021, seção3, pg.52, de abertura de inscrição para o Processo Seletivo Simplificado de Provas e Títulos para contratação de professor substituto para área de Ensino de Biologia, em razão de medidas de proteção para enfrentamento da emergência de saúde pública decorrente do Coronavírus (COVID-19), sofre as seguintes alterações:

No item 6. Da prova de títulos, subitem 6.1:

**ONDE SE LÊ:** 6.1. Os candidatos aprovados na prova didática terão o prazo máximo de 2 (dois) dias após a divulgação do resultado da prova didática para entregar na Secretaria da UABQ/CES o Curriculum Vitae ou Lattes documentado e acompanhado da documentação original para conferência e autenticação pelo servidor designado para tal.

**LEIA-SE:** 6.1. Os candidatos aprovados na prova didática terão o prazo máximo de 1 (um) dia após a divulgação do resultado da prova didática para inserir no Sistema SEI o Curriculum Vitae ou Lattes documentado. Caso a Comissão de Seleção considere necessário, será solicitada a apresentação do documento original para conferência.

No Item7. Cronograma, **ONDE SE LÊ:**

<b>Apresentação do Curriculum com documentos comprobatórios</b>	<b>28 e 29/04/2021</b>	Até às18hs	<i>Secretaria da UABQ/CES</i>
---	------------------------	------------	-------------------------------

**LEIA-SE:**

<b>Apresentação do Curriculum com documentos comprobatórios</b>	<b>28/04/2021</b>	Até as 18h	<i>Inserção do Curriculum e documentos comprobatórios pelos candidatos no SEI. Caso a Comissão de Seleção considere necessário, será solicitada a apresentação do documento original.</i>
---	-------------------	------------	---

JOSÉ JUSTINO FILHO  
Diretor do Centro de Educação e Saúde

**Referência:** Processo nº 23096.044009/2020-68

SEI nº 1380497